K-6o
1
1
6
13

bamka TCY
2 | KpoHwmeu nebuit & coope
3 | KpoHwmeur npabeiu b coope

4

HANMMEHOBARVIE
{lodpozemHux mun A
ap SH13A
boam M12x35
banm M12x125x40
bonm M12x70
[auka M12(c.kosmp.)
[pobep d 12
Wavoa d 17

7/
10

17

[lo3.

ICY 1304-A"
(xema coopku

LlFAN CEBR'UM ( 20) ApTnKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
L304-A | 7,1 75 1715 1250
D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO UNU
Mexdy mazayom u npuyenom) 0CAMU NPpUYENa ¢ YeHMPanbHO pPacnoNoXeHHoU 0Cbo,
S — cmamuvyeckas 8epmuKanbHaa Hazpyska Ha wap TCY K020a OH cuenJieH ¢ mA2a4yoM U 3azpyxeH 00
T — mexHu4ecku donycmumas macca msaeaya mexHuyecku donycmumoli MakcumansHol Maccol

TexHuueckue xapaktepucTtuku TCY cootseTctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «<EarHoo6pasHble
npeAnucaHms, Kacalowwmecs MeXaHUUYeCKnX CLEMHbIX ycTponcTe. CoCTaB TPaHCMOPTHbIX CPEACTB».

M3rotoBuTenb NoctoaHHO coBeplueHcTByeT TCY, NO3TOMY Hekomopsie KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OMpPaxkeHbl 8 HACMOoAWEM U30dHUU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDbIE

Tun coeguHeHuna: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 18 k2
2. KOMIMNEKT NOCTABKUA
TCY (L304-A)
Anst LIFAN CEBRIUM (720).......ccccoeiiiiiiiiiiinicns 1 wm. MaCMOPT UBAETINS .....eoveeeeeieeeeee s 1 wm.
[MaKET KOMMNEKTYIOLLUMX ..o 1 wm.

3. MOHTAXTCY

YcranoBka TCY pfomkHa oCyleCTBAATbCA TO/IbKO B CEPBUCHBIX LEHTPax, UMeIoWmnX NULEeH3NI0 Ha
AaHHbIN BUA pa6or. Nepep ycraHoBKoli TCY BHUMaTe/IbHO 03HAKOMbTECh C HacToALLe MHCTPYKLUEen.
MNpeaBapuTeNbHO OUNCTUTE Pe3b60BbIE COEANHEHUNA OT Kpacku (Npu Heo6xoanmocTu).

* Mepep Tem, Kak NpoussecTyt MoHTax TCY, aBTOMO6Ub HEOBXOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOW IME, OTCOEANHUTD
aKKyMynATOpHyto 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOUIIb CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MOA Kosleca NONoXKMNTb YNopbi.

+ PaboTy No MOHTaxy [OMKHbI MPOVN3BOANTL ABA YenoBeka, cObMoAan Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTY.

« MNepep ycraHoBKol TCY HEOO6XOAMMO CHATb GYKCVPOBOUHYIO MPOYLUVHY C IEBOTO JIOHXEPOHa.

+ 3aKpenuTb KPOHLWTEeWHbI (2, 3) Ha WTaTHble OTBEPCTUA B JIOHXepPOHax aBToMobuns 6ontamu M12x1,25x40 (7),
YCTaHOBWB BYKCPOBOYUHYIO MPOYLLUHY NOBEPX KPOHLUTENHA NEBOTO (2).

« 3akpenutb 6anky TCY (1) K KpoHwTelHam (2, 3) 6ontTamm M12x35 (6).

+ [MpoTAHYTb BCe pe3b6oBble cOeANHEHNA.

+ YcTaHoBUTb Ha TCY cbemHbIi wap (5) 1 wrencenbHbin pazbem (LLP).

« MoxcoenuHnTb Xryt nposoaos ot LUPa kK anekTponpoBoake aBToMo6WA (pekomeHAyeTcA ycTaHOBKa «bnoka
ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0», apTUKyn n cxemy noaknioyeHna cm. Ha www.leader-plus.ru).

- [oacoeanHNTL akKyMyNATOPHYI0 6aTapelo 1 NPOBEPUTb [AENCTBIE CUTHANOB.

MomeHmobl 3amsaXxKu pe3b608bix coeOUHeHUll

H W |Warp 6bI**, Taiika (knacc npoyHoctu no MOCT 1759-70) BonTt (knacc npouHoctu no FOCT 1759-70)
Avametp pesb6bl Mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHuu pe3b608bIX coeduHeHul ¢ KpYynHbIM Wdz2oM MOMeHmM 3amsAXKuU HasHadyaemcsa no smoli xe mabnuye.



